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формування у аспірантів знань про особливості
громадських об’єднань за умов сучасних глобалізаційних
викликів.

Завдання  курсу:
Розкриття ключових особливостей громадських
об’єднань за умов глобалізаційних викликів; визначення
сутності глобалізації та її впливу на громадські
об’єднання; аналіз особливостей партій та соціальних
рухів як основних громадських об’єднань в добу
глобалізації



Термін проведення: 3, 4 семестр

Загальний обсяг дисципліни: 5 кредитів (120 годин)

Лекцій: 16 годин

Семінарів: 24 години

Самостійна робота: 80 годин

Форма контролю: залік у 4 семестрі



Тема 1. Громадські об’єднання: ключові характеристики. 

Поняття та ознаки громадських об’єднань. Громадські об’єднання як 
об'єднання як форми вираження інтересів та суспільних зв'язків. 
Громадські організації, партії, спілки та рухи як різновиди 
громадських об’єднань. Місце і роль громадських об'єднань у 
політичній системі сучасної демократичної держави

Тема 2. Громадські об’єднання в умовах глобалізації
Риси сучасності за Е. Гідденсом (динамізм, глобальність простору та 
внутрішня природа сучасних інститутів). Сутність та риси глобалізації.  
Образи глобального світу. Глобалізація та глокалізація. Участь громадян в 
управління суспільством як ключова характеристика сучасності. Глобальне 
громадянське суспільство. Структура глобального громадянського 
суспільства (міжнародні НУО, громадські рухи, інформаційно-
комунікаційні мережеві об’єднання). Активізація соціальних рухів в добу 
глобалізації. 



Тема 3. Політичні партії в системі громадських об’єднань

Сутність політичних партій. Типологія сучасних партій. Політична 
ідеологія як ідейно-теоретичний фундамент розробки політичної 
платформи партії. Організаційна структура політичних партій. 
Регламентація взаємовідносин політичних партій з іншими громадськими 
об’єднаннями. Партії та партійні системи у сучасному світі.

Тема 4. Соціальні рухи в сучасному соціально-політичному просторі

Поняття соціальних рухів. Теоретико-методологічні підходи до пояснення 
сутності соціальних рухів.  Типи соціальних рухів. Нові суспільні рухи як 
виклик сучасності. Міжнародні та регіональні соціальні рухи. Внутрішня та 
зовнішня динаміка соціальних рухів. Соціальні рухи як чинник 
державотворення


